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お笑いタレントが知った！女性タレントが泣いた！ミュージシャンが共感した！ 

日本初の外務省 presents 情報バラエティ番組『僕らが世界にできること』 
10 月 3 日（金）19 時 00 分からニコニコ生放送と TOKYOMX で放送！ 

 
 
●国際協力 60周年を機に、日本初の外務省 presents 情報バラエティ番組を制作 
2014 年 10 月、外務省は、国際協力 60 周年を機に日本初の外務省
presents 情報バラエティ番組『僕らが世界にできること』を制作
しました。この番組は、ODAや国際協力に関する情報を、１人で
も多くの人に知ってもらうために、国際協力の情報を身近に楽し
むことができるコンテンツ（地上波ゴールデン級のバラエティ番
組）にしてお届けする取り組みです。番組では、日本が 60 年間続
けてきた国際協力の現場の映像等を交えながら、その本質を「名
前は聞いたことがあるけれど、内容まではあまり理解していない
人」にもわかりやすくお伝えすることを目指しました。 
番組は、2014 年 10 月 3日（金）19:00 より、ニコニコ生放送と TOKYO MX で同時放送されます。 
 
●元NHKアナウンサーと元フジテレビアナウンサーの初共演 
「どこよりも国際協力をわかりやすく伝える番組」を目指して、 
司会は次世代のニュースキャスターである元 NHK アナウンサー堀
潤と、元フジテレビアナウンサーの高橋真麻と初の司会競演。 
さらに、外務省の省員もゲストで登場しました。 
 
●ゲストは豪華 10組のミュージシャン／タレントを迎えてスタジオは大盛り上がり 
ゲストはミュージシャンからは今夜はブギーバッグが２０周年を
迎えるスチャダラパー、奄美大島出身のアーティストの中孝介、学
園祭のスターのケラケラ、ニコニコ動画でも人気なルートファイブ、
Yun*chi、お笑いではハライチ澤部、お嬢様芸人として話題のたか
まつなな、タレントからは人気タレントの小島瑠璃子、スイス出身
のタレントである春香クリスティーン、きゃりーぱみゅぱみゅの妹
分の TEMPURA KIDZ が登場。 



●番組内容 
①国際協力に関する「ちょっといい話」を出演者がわかりやすく、自分の言葉で説明 
②TEMPURA KIDZ、たかまつななが、開発途上国に訪問、自分ができる国際協力に挑戦 
③外務省省員からの解り易い解説を交えて情報をお届け。 
 
●番組出演者のコメント 
・	
 「知らないことばかりでした。特に日本の若い人は知らない。国際協力を知って、日本を好き
になれる」（ハライチ 澤部祐） 

・	
 「何ができるかに限界を決めず、行動することが大事だと痛感しました。」（小島瑠璃子） 
・	
 「うるっときますねぇ。言葉が通じ合わないのに、こんなに一体感があって。感動しました。」 
（春香クリスティーン） 

・	
 「この番組で知った話を、ライブで３回くらいすると思います。」（スチャダラパー BOSE） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
●番組以外にも、国際協力のことがどこよりもわかりやすく学べるコンテンツが充実。 
・世界一わかりやすく国際協力を伝えるサイト「#Earth Action Studio Japan」 
サイト URL：http://earthactionstudiojapan.go.jp 
10月1日から、“世界一わかりやすい”情報サイト「#EARTH ACTION STUDIO JAPAN」を展開します。 
今、国際協力の中で活躍している人々や、現在行われている国際協力のイベントを分かりやすい   
コンテンツで伝えます。EARTH ACTION 女性キャスターによるニュース動画も同時にアップします。 
 
 
 
 



 
・国際協力のことが学べる番宣ポスターの展開 
六本木駅（10 月 1日～10 月 7日）、日比谷駅（10 月 1日～10 月 5日）にて、 
TV 番組に合わせて、番宣ポスターを展開します。TV番組出演者全員が番宣ポスターになる 
豪華ラインナップとなっており、ODA（政府開発援助）のことを身近に学べる内容になって 
います。 
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